Порядок ознакомления пациента либо его законного представителя с медицинской документацией, отражающей состояние здоровья пациента в краевом государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Территориальный консультативно- диагностический центр» министерства здравоохранения Хабаровского края
Во исполнение ч. 4 ст. 22 Федерального закона от 21.11.2011г. № 323 ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» 

Организована работа по ознакомлению и предоставлению  медицинской документации, находящейся в краевом государственном бюджетном учреждении здравоохранения «Территориальный консультативно - диагностический центр» министерства здравоохранения Хабаровского края (далее – КГБУЗ «ТКДЦ»), в соответствии с «Порядком ознакомления пациента либо его законного представителя с медицинской документацией, отражающей состояние здоровья пациента» утвержденным приказом Министерства здравоохранения РФ от 29.06.2016 № 425н.
Заявления (письменный запрос) от пациента либо его законного представителя на ознакомление и предоставление медицинской документации находящейся в КГБУЗ «ТКДЦ» принимаются секретарем руководителя в 407 кабинете, расположенном на 4 этаж (приемная) по адресу: г. Комсомольск-на-Амуре, ул. Димитрова, д. 12.

Срок ожидания пациентом либо его законным представителем для ознакомления с медицинской документацией с момента регистрации письменного запроса не должен превышать 30 дней. Исключение составляют медицинские документы (карты), направленные в страховые компании для проведения экспертизы. Тогда срок ожидания должен составлять не более 7 дней с момента получения КГБУЗ «ТКДЦ» медицинских документов (карт) обратно.
График работы помещения (кабинет 401) для ознакомления с медицинской    документацией:  
   понедельник - четверг с  08-45 до 15-30

    пятница – с 09-30 до 13-30.
  (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней). 
